

战“疫”有我——地产闵虹青年志愿者继续助力江川街道核酸检测

自3月11日，地产闵虹青年志愿者团队积极响应号召，在闵行开发区检测点协助江川街道开展核酸检测工作后。3月12日，地产闵虹青年志愿者们在地产闵虹副总经理蒋建忠、刘焙的带领下，“转战”江川街道昆阳小区核酸检测点继续提供志愿者服务，与医务人员和江川街道、昆阳社区的工作人员一起，奋战一线，共守家园，继续助力江川街道开展免费核酸检测工作。



关键时刻，青年担当

“关键时候，党员和团员同志应冲锋在前，特别是年轻同志！需要的话，我第一个报名！”在接到支援江川地区核酸检测工作的信息后，地产闵虹副总经理刘焙第一时间在工作群中发布了请员工投入志愿服务的动员号召，并且马上报名加入支援江川核酸检测的志愿者队伍。关键时刻，青年担当。不多久，一支由地产闵虹各部门、各园区公司党团员构成的青年志愿者队伍就组成了。他们发扬持续作战与“舍小家为大家”无私奉献精神，立即开赴江川街道昆阳小区核酸检测点为社区居民开展核酸检测提供服务。

眼观六路，温馨服务

地产闵虹青年志愿者在昆阳小区核酸采样点积极帮助排队等候的小区居民提前准备云健康预约码，加快登记速度。遇到不会使用手机登记的，志愿者们会手把手耐心指导，争分夺秒为检测人员减少排队时间。“我们只想着用一切办法可以让排队时间缩短、再缩短一点。”地产闵虹青年志愿者赵文昊诚恳地说道。据悉，面对核酸采样人多的状态，大家都默契地快速用完晚餐，压缩休息时间，尽量让前来的社区居民都能得到检测。





齐心协力，任劳任怨

阳春三月，气温有所升高。地产闵虹青年志愿者们按照防疫要求，从上到下被口罩、帽子、面屏、隔离衣层层包裹，几个小时下来，身体闷热难挡，出汗不止，当脱下外层隔离衣

时，衣服可以拧出水。志愿者刁峻翔长时间穿戴口罩，当他再次脱下口罩时，脸上已有了深深勒痕。志愿者王雪琳现场维持秩序、引导登记、解答疑问……，不喝水也不上厕所，为的是整个流程可以快点、再快点。志愿者俞峥怪是这次志愿者团队的“带队大哥”，也是最敬业的“救火员”，哪个岗位需要增援，哪里就有他的身影……一天工作下来，在昆阳小区核酸检测点各个岗位的地产闵虹志愿者们都感到腰酸腿麻，但他们毫无怨言。正如志愿者胡一帆所说的“人人为我，我为人人，能成为一名志愿者我们感到很自豪”！



伟大寓于平凡之中，正是无数个平凡的人，默默坚守在平凡的岗位上，才成就了伟大之名。当前，疫情防控仍处于

关键阶段，地产闵虹将继续落实中央、市委、市国资委和地产集团、闵行区关于疫情防控的相关要求，继续抓紧抓实抓细防控措施，把好防控尺度，继续肩负起社会责任，同属地江川街道加强合作，着力体现服务温度，为闵行开发区企业职工与江川地区居民健康保驾护航，为取得疫情防控阻击战的最最终胜利不断贡献力量，为上海经济社会发展做出新的贡献。

关键时刻，青年担当。

请党放心，战“疫”有我！

感谢所有地产闵虹志愿者们的无私奉献！

部分青年志愿者的心得：

刁峻翔：虽然一天的志愿服务非常辛苦，但却深深体会到抗击疫情的责任担当，致敬每一位挺身而出的工作人员，让我们共同打赢这场特殊的战“疫”！

王雪琳：在这一次上海抗击疫情的过程中，我有幸能够作为志愿者在集中核酸检测的过程中帮助引导人群，使得大家能够尽快完成核酸检测，尽自己最大的能力去帮助需要帮助的人，奉献自己的一份力量。我相信通过我们共同的努力，一定可以战胜疫情，加油！



